

## **IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA**

### **UPRAVNOM ODBORU JP "VODOKANAL", BEČEJ**

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Javnog preduzeća "VODOKANAL", Bečej (u daljem tekstu JP "VODOKANAL", Bečej), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2012. godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomene uz finansijske izveštaje.

#### *Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje*

Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije, zasnovanim na Zakonu o računovodstvu i reviziji ("Službeni glasnik RS" br. 46/06, 111/09 i 99/11), kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

#### *Odgovornost revizora*

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima na osnovu izvršene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i Zakonom o računovodstvu i reviziji Republike Srbije. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor sagledava interne kontrole relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskih izveštaja, radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kontrola pravnog lica. Revizija, takođe, uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanosti računovodstvenih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu za izražavanje našeg revizijskog mišljenja sa rezervom.

## IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

### UPRAVNOM ODBORU JP "VODOKANAL", BEČEJ (nastavak)

#### *Osnove za mišljenje sa rezervom*

Kao što je obelodanjeno u napomeni 13 uz finansijske izveštaje, nekretnine i oprema iskazane na dan 31. decembra 2012. godine po sadašnjoj vrednosti u iznosu od RSD 279.614 hiljada obuhvataju i nekretnine i opremu pribavljene do 01. januara 2004. godine čija je vrednost priznata u iznosima baziranim na ranijim računovodstvenim propisima koji su važili pre prve primene "Međunarodnih standarda finansijskog izveštavanja". Po našem mišljenju, vrednost po kojoj su iskazane navedene nekretnine i oprema ne predstavlja pravičnu fer vrednost nekretnina i opreme u skladu sa MRS 16 "Nekretnine, postrojenja i oprema" i MRS 1 "Prezentacija finansijskih izveštaja".

Kao što je obelodanjeno u napomeni 16 uz finansijske izveštaje, potraživanja iskazana na dan 31. decembra 2012. godine u iznosu od RSD 57.431 hiljade obuhvataju i potraživanja od fizičkih lica u iznosu od RSD 41.123 hiljade. JP "VODOKANAL", Bečej, na dan 31. decembra 2012. godine, nije vršilo procenu naplativosti potraživanja od fizičkih lica, niti je izvršilo ispravku vrednosti potraživanja po ovom osnovu. Zbog napred navedenog, nismo bili u mogućnosti da u celosti potvrdimo potraživanja iskazana u bilansu stanja na dan 31. decembra 2012. godine, odnosno da kvantifikujemo eventualni uticaj neusaglašenosti stanja potraživanja na iskazani finansijski rezultat.

Kao što je obelodanjeno u napomeni 21 uz finansijske izveštaje, osnovni kapital JP "VODOKANAL", Bečej, iskazan na dan 31. decembra 2012. godine u iznosu od RSD 321.151 hiljada obuhvata državni kapital. Državni kapital predstavlja nenovčani kapital kojim je osnovano JP "VODOKANAL", Bečej, i koji nije upisan u Registru privrednih subjekata kod Agencije za privredne registre.

#### *Mišljenje sa rezervom*

Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja navedenih u prethodnim pasusima u Osnovama za mišljenje sa rezervom, finansijski izveštaji istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, prikazuju finansijski položaj JP "VODOKANAL", Bečej, na dan 31. decembra 2012. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije.

Novi Sad, 02. avgust 2013. godine



A handwritten signature in black ink, appearing to read "Matin Tibor".

Matin Tibor  
Ovlašćeni revizor  
Pan Revizija d.o.o. Novi Sad